

## LTBMU Land Management Plan Errata and Clarifications: June 2016

---

Pg. 9, bullet list – reformatted as bullet 7: *“Sierra Nevada Forests Management Indicator Species Amendment FEIS and Record of Decision. Published December 2007 U.S. Forest Service, Pacific Southwest Region. R5-MB-159”*.

Pg. 18, Paragraph 4 – added clarification to Table 1 reference.

Pg. 20, Table 1 – added additional clarifying language to notes.

Pg. 21, Paragraph 1 – added *“and below, DCs 27-35”*.

Pg. 26, DC 40 – removed reference to Table 2.

Pg. 40, DC 112 – replaced *“that”* with *“and”*.

Pg. 56, removed *“or can be more focused; e.g., the MOU between the LTBMU and the Heavenly Ski Area for whitebark pine could be incorporated into a locally specific or broader conservation strategy.”*

Pg. 76, Paragraph 1– reference to Figure 5 changed to Figure 17.

Pg. 83, Ski Areas definition – added language from 1988 LMP.

Pg. 91, Paragraph 2 – removed language describing restrictions on ski area development and replaced with a description of how the maps show the alpine skiing prescription carried forward from the 1988 Plan.

Pg. 92, Figure 11 - Ski Area Permit Boundary removed from map; title and caption changed from *“Ski Area Development”* to *“Alpine Skiing Prescription Area”*.

Pg. 93, Figure 12 – Ski Area Permit Boundary removed from map; title and caption changed from *“Ski Area Development”* to *“Alpine Skiing Prescription Area”*.

Pg. 94, Figure 13 – Ski Area Permit Boundary removed from map; title and caption changed from *“Ski Area Development”* to *“Alpine Skiing Prescription Area”*.

Pg. 95, Figure 14 – Ski Area Permit Boundary removed from map; title and caption changed from *“Ski Area Development”* to *“Alpine Skiing Prescription Area”*.

Pg. 99, Paragraph 4 – reference to Figure 5 changed to Figure 17.

Pg. 110, SG 33 – added designation of *“Standard.”*

Pg. 111, SG 41 – added designation of *“Guideline.”*

Pg. 112, SG 45 – reference to Plan Appendix changed from Appendix D to Appendix C

Pg. 113, SG 54 – *“TE, FC, and FSS”* changed to *“TEPCS”*

Pg. 118, SG 93 – added *“If nesting or foraging habitat in PACs is mechanically treated, mitigate by adding acreage to the PAC equivalent to the treated acres using adjacent acres of comparable quality wherever possible.”*

Pg. 120, SG 107 – clarified definition of *“overnight accommodation units”*

Pg. 121, SG 109 – language was simplified; expresses what is allowed rather than what is prohibited.

Pg. 128, SG 139 – added designation of *“Guideline.”*

Appendix B – Glossary – removed; Baseline Recreation Site Inventory is now Appendix B.

Appendix B – Baseline Recreation Inventory – clarified definition of units in table.

Page B-1, paragraph 1 – *“when the LMP was revised”* changed to *“at the time of publication of the LMP revision FEIS”*.

Map 2 – Stanford Rock Backcountry Area added to map.

Maps 13 and 14 – Map title changed from *“Species Refuge Area”* to *“Special Status Species Habitat Area”*.